

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. november 30. napján
megtartott képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
108/2015.(XI.30.)	Adóigazgatási feladatokról szóló beszámoló elfogadása
109/2015.(XI.30.)	Nagyfüged-Ludas szennyvíztársulás működéséhez hozzájárulás
110/2015.(XI.30.)	Ludas 04462 hrsz-ú szántó ingatlanrész megvételi szándéka
111/2015.(XI.30.)	Gyöngyössolymos társulásának befogadása
112/2015.(XI.30.)	2016.évi belső ellenőrzési terv elfogadása
113/2015.(XI.30.)	Abasár Szoc.Társulás Alapító Okirat módosítása
114/2015.(XI.30.)	75 éven felüli egyedülálló lakosnak karácsonyi élelmiszer csomag adományozása
115/2015.(XI.30.)	Ludas Község Óvodája dolgozóinak ajándékutalvány juttatás
116/2015.(XI.30.)	Ludas Község Önkormányzat dolgozóinak ajándékutalvány juttatás
117/2015.(XI.30.)	0-14 éves korúak részére Mikuláscsomag juttatás, lakosságnak pedig karácsonyi csomag juttatás
118/2015.(XI.30.)	Fűtéskorszerűsítésre tett ajánlat elfogadása – volt iskola épülete
119/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
120/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
121/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
122/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
123/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
124/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
125/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen
126/2015.(XI.30.)	Döntés zárt ülésen

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2015. november 30. napján 14.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Nagy Attila	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző
	Dr. Scher Anasztázia	bizottsági tag
	Kökény Teodóra	RNÖ elnöke
	Béres Tibor	Miskolc

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül 2 képviselő van jelen a másik 2 képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. Javasolta a meghívóban leírt napirendi pont szerint folytatódjék az ülés:

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, mielőtt elkezdenénk a napi rendi pontok tárgyalását megkéri Béres Tibor urat, hogy tegye meg tájékoztatását.

Béres Tibor: Köszönti a megjelenteket és most mint magánszemély kérte polgármester asszonytól ezt a lehetőséget. Úgy tudja az önkormányzat is az ÉRB Bank ügyfele volt, aki most felszámolás alatt áll. Azt is tudja, hogy az önkormányzatnak is van a bankban beragadt pénze amihez nem tud hozzájutni, vagyis az összeg felejtető. Ő az ÉRB Bank alkalmazottja volt még mielőtt ÉRB Bank lett belőle, vagyis jóval előbb távozott tőlük. Viszont náluk van deviza alapú hitele. Van arra lehetőség, hogy Önök a bennragadt pénzükből valamilyen összeget viszont lássanak. Ő most azért van itt, hogy felvázoljon egy lehetőséget és Önök fogják eldönteni, hogy kívánnak-e vele élni vagy sem. A lényeg a következő: neki van egy tartozása a bank felé melyet törleszt ahogy kell, Önöknek pedig van egy követelésük amit érvényesíteni valószínű nem fognak tudni. Amennyiben engedményezik az Önök követelését azt megvásárolja. Ebben az esetben a hitelét és az Önök követelését összevonják, így a követelés nullázódik. Ezt természetesen hivatalos formában ügyvéd által készített dokumentumokkal úgy hogy a bank is hozzájárulását adja. Azt is lehet mondani, hogy Önöknek amit én kifizetek egy talált pénz lesz. Konkrét felajánlása az, hogy a bennragadt 10-11 milliót 20 %-on megvásárolja. Ezt a pénzt azonnal utalni fogja az önkormányzat számlájára. Egyébként a napokban lesz egy megbeszélése az ÉRB Bank felszámoló biztosával és fel fogja vetni ezt a lehetőséget.

Mizseiné Mikó Edit gazdálkodási főelőadó megjegyzi, hogy az önkormányzatnak hitele is van a banknál.

Béres Tibor tud erről, valószínű ezt is figyelembe fogják venni.

Mizseiné Mikó Edit gazdálkodási főelőadó érdeklődik, hogy volt-e már az államháztartásban erre példa ugyanis azt nem érti, hogy a mérlegbe a különbözetet hogyan tudja behelyezni.

Béres Tibor elmondja, hogy először is a hitelt fogják megszüntetni és ami marad azt lehet felhasználni

Mizseiné Mikó Edit gazdálkodási főelőadó szerint a mérlegben a hitel 11 millióval van nyilvántartva, úgy gondolja ennek utána kell nézni, hiszen annak idején az államtól kompenzációt is kaptunk.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ismerteti annak idején levélben kellett azt kérni a banktól, hogy a 4,5 milliós hitelünket vezessük össze a 6 milliós projekt számlával. Ezt követően szóltak, hogy azonnal vonjuk vissza mert az ránk nézve még rosszabb lesz. De ezek hosszas egyeztetések, tárgyalások eredménye volt és már akkor sem értette. Viszont most pedig a bank egymás után küldözi a felszólító leveleket a követelésről mintha mi sem történt volna. A projekt számla értéke ami bennragadt az pont a kisbuszunk értéke és ha mi azt nem tudjuk visszafizetni akkor elviszik, vagyis nekünk most az a cél, hogy azt kifizessük.

Béres Tibor azt javasolja, olyan igazolást kellene kérni a pénzügyosztálytól amiben leírják mi a jelenlegi tartozás és mi a követelés. Ha ez meg van akkor abból le lehet vezetni a lehetőségeket, meglátni mi marad.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony Béres urat megerősítve elmondja, hogy több hitelezői értekezleten voltak és ott elmondták, hogy jó lesz ha az OBA-sok követelését ki tudják elégíteni arra sincs elég fedezet. Nekünk már esélyünk sincs nyugodta felejtjük el ezt a bennragadt pénzt.

Béres Tibor szerint közös ügyről van szó, egymásnak tudnánk segíteni, ha Önök is úgy látják és partnerek lesznek benne. Önöknek visszajönne valamennyi pénz, neki pedig kedvező lenne a hitel törlesztése. Itt az a cél, hogy minden jogszerűen történjen. Úgy gondolja aki tud az fogjon össze és segítsék egymást. Köszöni az önkormányzatnak, hogy itt lehetett és elmondhatta a lehetőséget. Ígéri amint bővebb információhoz jut fogja tájékoztatni polgármester asszonyt. Kéri a testületet, hogy gondolja át és beszéljék meg, majd értesítsék a döntésről.

/Béres Tibor úr és Dr. Scher Anasztázia bizottsági tag távozik az ülésteremből,
rövid szünet után elkezdődik a képviselő-testületi ülés/

1.napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester a napirendi pont ismertetésére felkéri Jegyző urat.

dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy az előterjesztés szeptember 30-i nappal történt kivetések és előírások lezárása alapján készült. Elkezdődött a behajtás minden módja, bár vannak még pótolni és rendezni valók, különösen a magánszemélyek kommunális adó területén. Reméli, ha meg lesz a földkönyv akkor gyorsabban tudjuk rendezni a feladatokat. A köztudatban már ismert ez a végrehajtási mód. Aki nem tudja kifizetni a tartozását abban az esetben a NAV felé fordulunk, amennyiben gépjárműadó tartozása van akkor pedig szorgalmazzuk a gépjármű forgalomból történő kivonását. Szeretné, ha a lakosság megszokná és rendszeresen befizetné az éves adóját.

Nagy Zoltán alpolgármester érdeklődik, hogy a büntetés előtt felszólító levelet kaptak-e az érintett lakosok?

dr. Kovács Norbert jegyző kihangsúlyozza, hogy ez nem büntetés, hanem behajtás. Úgy gondolja újabb értesítő és felszólító levelek kiküldése értelmetlen. A jogszabály is úgy szól, hogy a hivatalos értesítés megküldése után amennyiben nem történt meg a befizetés el kell kezdeni a behajtást. Utoljára szeptember 15-e előtt minden adózó részére kikerültek ezek az értesítők mely tartalmazta az összes adót ill. hátralékot vagy ha volt túlfizetést.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester emlékeztet arra, hogy ő már kettő falugyűlésen is elmondta a lakosságnak, hogy ezekből a helyi adókból szeretnénk a fejlesztéseket elkezdni, vagyis a lakossági befizetés mennyire fontos.

dr. Kovács Norbert jegyző csak pontosítani kíván, az adó végrehajtás teljes mértékben a jegyző hatásköre ebben a polgármesternek nincs intézkedési jogköre.

Nagy Attila képviselő és mint a Pénzügyi Bizottság elnöke beszámol arról, hogy a bizottság tárgyalta a helyi adó beszámolót. Egyetlen egy kérdése volt, miért maradt el a tavalyi teljesítés 576 ezer forinttal? Bár annak is örülhetünk, hogy ennyi pénz befizetésre került.

Azt a választ kapta a bizottság, hogy remény van az idei év tartozásának behajtására. Összességében jól állunk az adónemek behajtása tekintetében, már elég közel vagyunk a 100 %-os teljesítéshez. Kimondható az is, hogy a jelenlegi önkormányzat vállalta fel és tett meg mindent – élve a törvény adta lehetőséggel - hogy a legvégsőkig elment a végrehajtásban. A bizottság azt is megállapította, hogy a korábbi években a vezetők hibájából adódóan nem történt meg az önkormányzat érdekeinek az érvényesítése és ha majdan úgy dönt a képviselő-testület, hogy feljelentést tesz akkor szerepeljen benne az adó behajtás nemlegessége is.

A megállapítások ellenére a Pénzügyi Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megköszöni elnök úr tájékoztatását és kérdezi, hogy van-e még valakinek hozzászólása, észrevétele?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki a helyi adóbeszámolóval egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

108/2015. (XI.30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2015. szeptember 30-i állapotnak megfelelő helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2015. szeptember 30-i állapotnak megfelelő helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2.napirendi pont: Helyi közszolgáltatás biztosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester arról számol be, hogy december 31.-én lejár a jelenlegi szolgáltatóval kötött hulladékszállítási szerződésünk. Szerettük volna elkerülni a közbeszerzési eljárást ezért felkerestük a Káli szolgáltatót, hogy az önkormányzatunk 1 %-al tulajdonjogot kapjon a Kft-ben. Ezt követően kapott egy levelet, melyben leírták, hogy a lakosság kintlévőségét (nem fizetés miatt) ha 95 %-ra le tudjuk csökkenteni akkor lehet az 1 %-ról tárgyalásokat folytatni. Ismerve az adózási morált, képtelenség 95 %-ot teljesíteni Karácsony előtt, ezért erről is le kellett mondani.

Ilyenkor az az eljárás, hogy meg kell keresni a Katasztrófavédelmet, hogy jelöljön ki Ludas település számára egy szolgáltatót. Ezzel a lehetőséggel három évig lehet élni.

dr. Kovács Norbert jegyző annyival kívánja kiegészíteni polgármester asszony tájékoztatását, hogy még a hónap elején megkerestük a Katasztrófavédelmet a kijelölés miatt akik majdnem azt mondták korán érkezett be a kérelem. Ők abban bíztak, hogy megállapodást fogunk kötni valamelyik hulladékszállítóval. De ilyen megállapodás egyelőre nincs, ha a kijelölés közben az anyagi helyzete is megengedi az önkormányzatnak akkor elindíthat egy közbeszerzési eljárást és még meg is állapodhat szolgáltatóval is de a jelenlegi helyzet erre nem alkalmas. Egyetlen lehetőség van mégpedig az ha számunkra szolgáltatót jelölnek ki aki 2016. január 01-től végzi Ludas községben a hulladék szállítást.

Nagy Attila mint a Pénzügyi Bizottság elnöke arról számol be, hogy a bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta. Az világosan látszik, hogy kényszerpályára kerültünk de nem baj. A lakosságnak csak köszönet jár, hogy az eddigi hátralékok befizetését úgy ahogy megoldotta nem pedig még az ünnepek előtt ráerőltetni az újabb kifizetést csak azért, hogy teljesítsük a 95 %-os befizetést. A lakosságra nem szabad hárítani kétszeres terhelést karácsony előtt hiszen van megoldás. A három év még hosszú idő ez alatt bármi megtörténhet a bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, van-e még valakinek észrevétele, javaslata az elhangzottakhoz?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást vegye tudomásul.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag tudomásul veszik a tájékoztatást.)

3.napirendi pont: Nagyfüged-Ludas önkormányzati Szennyvíztársulás működési költségeinek kiegészítése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy megalakult a szennyvíztársulás Nagyfüged és Ludas községek között. A működési költséget 200 ezer forintban határozták meg, 130 ezer és 70 ezer forintos megbontásban. Kérdezi a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e ezt a napirendi pontot?

Nagy Attila mint a Pénzügyi Bizottság elnöke ismerteti, a bizottság minden olyan ügyet tárgyalt ami a költségvetést érinti így ezt a napirendi pontot is.

Ez egy olyan nagy beruházás mely olyan fontos célt tartalmaz amit támogatni kell ezért a felmerült 70 ezer forintos működési költség kifizetését javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e még kérdés, hozzászólás?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki az előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

109/2015. (XI.30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás működési költségeinek kiegészítése” c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Társulás működési költségeihez további 70 000 Ft-al hozzájárul.

A hozzájárulás fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartalék előirányzata biztosítja.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: 2015. december 4.

4 .napirendi pont: Adásvételi szándék jelzése a ludasi 044/2 hrsz-ú „szántó” elnevezésű ingatlan 1 ha nagyságú földrészletének megvásárlására

Vargáné Csengeri Mónika polgármester arról tájékoztatja a képviselőket, hogy arról a

dr. Kovács Norbert jegyző kiegészítésként elmondja, hogy ott van egy út is és kérjük a magyar államot, hogy ingyenesen adják tulajdonunkba.

Nagy Attila mint bizottsági elnök beszámol arról, hogy ezt is tárgyalta a pénzügyi bizottság és hasonlóan az előző napirendi ponthoz azt a megállapítást tette, hogy minden ami a szennyvízberuházáshoz szükséges kerüljön a mi tulajdonunkba.

Nagy Zoltán alpolgármester támogatja és kérdezi, hogy hol tart a szennyvízberuházás?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony azt tudja mondani, hogy most egyeztetések vannak NFA-val ami a jelenleg tartó föld árverések miatt hosszadalmas időt fog igénybe venni. A földmérőnek is ki kell jönni és ki kell mérni az 1 ha-t.

dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy a pályázatot ugyan még nem írták ki de a tavasszal valószínű megjelenik. Az előkészítési munkák elkezdődtek és folyamatban tartanak. Az állam fogja – mivel ő a tulajdonos – a mi költségünkön beadni a telekmegosztási kérelmet. A szennyvíztelep tervének elkészítése is költséggel jár ill. a telekmegosztási díjat is kell fizetni a Földhivatal felé. Folyamatban van a településrendezési terv módosítása is.

Nagy Zoltán alpolgármester kérdése arra irányult ,látjuk-e már azt, hogy ez a beruházás a lakosságnak milyen terhet fog okozni?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint ne menjünk még ennyire előre, ilyen adatunk még nincs.

Amennyiben az adásvétellel kapcsolatban nincs több kérdés, kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztésben leírtakkal az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

110/2015. (XI.30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Adásvételi szándék jelzése a ludasi 044/2 hrsz-ú „szántó” elnevezésű ingatlan 1 ha nagyságú földrészletének megvásárlására” c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetet
 - a.) fogadja el a mellékelt változási vázrajz alapján a ludasi 044/2 hrsz alatti ingatlan megosztását,
 - b.) járuljon hozzá, hogy az ingatlan megosztását követően a ludasi 044/26 hrsz-ú földrészletet az önkormányzat vagy a termőföld más célú hasznosításának

- engedélyezését követően a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás szennyvíztisztító-telep építése céljából megvásárolja,
- c.) járuljon hozzá, hogy az ingatlan megosztását követően keletkezett 044/25 hrsz-ú út a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény 21.§ (5) bekezdése értelmében, térítésmentesen Ludas Községi Önkormányzat tulajdonába kerüljön,
- d.) járuljon hozzá a ludasi 044/2 hrsz-ú ingatlan megosztása után keletkezett 044/26 hrsz-ú földrészlet más célú hasznosításához.
2. Ludas Községi Önkormányzat vállalja a jelzett ingatlan telekmegosztásával, a termőföld más célú hasznosításával és az ingatlan adás-vételével kapcsolatos költségeket, és azt nem ruházza át a Magyar államra.
3. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a ludasi 044/2 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos iratok aláírására, engedélyezési eljárások megindítására.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: értelem szerint

5.napirendi pont: Társuláshoz történő csatlakozási kérelem befogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony egy gondolatot szeretne mondani. Kistérségi ülésen volt ahol Gyöngyössolymos település jelezte szándékát, szeretne a társuláshoz csatlakozni. Ez a csatlakozás csak akkor jön létre ha minden település önkormányzata tárgyalja a kérelmet és el is fogadja azt. Amennyiben szeretnénk őket a társulásban látni úgy kéri fogadjuk el a kérelmüket. Ebben kéri a képviselő-testület kézfeltartással történő szavazását.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

111/2015. (XI.30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulásához történő csatlakozási kérelem befogadására irányuló kérelmet, és az alábbi döntést hozta.

1. A Képviselő-testület Gyöngyössolymos Község Önkormányzata csatlakozási kérelmét az alábbi feladatok társult formában történő ellátására vonatkozóan 2016. január 1. napi hatállyal támogatja:

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás.

A feladatellátás a Társulás által fenntartott intézmény, a KHSZK keretein belül valósul meg.

2. A Képviselő-testület elfogadja a Társulási megállapodás I. számú – a tagönkormányzatok felsorolását tartalmazó – pontjának 2016. január 1-i hatállyal történő kiegészítését a „Gyöngyössolymos Község Önkormányzata - 3231 Gyöngyössolymos, Szabadság út 139.” szövegrésszel.
3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanácsot, valamint a Polgármestert, hogy a Társulási megállapodás módosítását aláírja.

Határidő: 2015. december 12.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
dr. Kovács Norbert jegyző

6.napirendi pont: 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót Jegyző úrnak.

Dr. Kovács Norbert jegyző sok mindent szeretett volna kérni, hogy ellenőrizzenek de sajnos korlátozottak a lehetőségek. Ludas vonatkozásában csak egy ellenőrzést lehet kérni ez pedig az Óvodában a készlet és vagyongazdálkodás lenne. Amennyiben lenne pénze az önkormányzatnak akkor lehetne akár három területet is leellenőriztetni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki az előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

112/2015. (XI.30.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat a 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az Önkormányzat irányítása és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2016. évi belső ellenőrzési tervét az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy jelen döntéséről, a határozat megküldésével tájékoztassa Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulását.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

7.napirendi pont: Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony a megküldött előterjesztés értelmében történtek módosítások. Saját maga is és a nagyfügedi Polgármester asszony is meg vannak elégedve a kistérség feladatellátásával és azt választották, hogy maradnak ebben a társulásban. De voltak akik kiléptek – természetesen ez az ő döntésük - és azért is fontos most, hogy a módosításokkal együtt elfogadjuk a társulási megállapodást és az Alapító Okirat másolatát. Kérdezi van-e kérdés?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki az előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

113/ 2015. (XI.30.) önkormányzati határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó előterjesztést megismerte és megtárgyalta, melyre tekintettel a családsegítés és gyermekjóléti feladatok 2016. január 1-jei változása miatti felülvizsgálat, valamint Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Intézményfenntartó Társulásból történő kiválási szándékának bejelentése alapján hozzájárul az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának alábbiak szerinti módosításához:

- 1) A Bevezetőben az „*illetve a 43. § (1) bekezdésben meghatározott feladatok*” szövegrész törlésre kerül.
- 2) Az Általános rendelkezések megnevezésű I. fejezet 3. pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, ezt követően a társulás tagjainak neve melletti számozás eggyel csökken:

2.	Domoszló	Község	3263 Domoszló, Petőfi S. u. 5.	2.038
	Önkormányzata			

- 3) A társulás célja megnevezésű II. fejezetben „*a Gyvt. 43. § (1) bekezdésében meghatározott családi napközi ellátást*” szövegrész törlésre kerül.

- 4) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 1. Étkeztetés pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, ezt követően a feladatellátásban résztvevő önkormányzatok neve melletti számozás eggyel csökken:

<i>2. Domszló Község Önkormányzata</i>
--

- 5) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 2. Házi segítségnyújtás pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, ezt követően a feladatellátásban résztvevő önkormányzatok neve melletti számozás eggyel csökken:

<i>2. Domszló Község Önkormányzata</i>
--

- 6) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 3. Családsegítés pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, egyidejűleg a feladatellátásban résztvevő önkormányzatok neve melletti számozás – Abasár Község Önkormányzata kivételével – kettővel csökken:

<i>2. Domszló Község Önkormányzata</i>
--

<i>3. Halmajugra Község Önkormányzata</i>

<i>7. Vécs Község Önkormányzata</i>

- 7) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 5. Nappali ellátás pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, egyidejűleg helyébe a „2. Nagyfüged Község Önkormányzata” szövegrész lép:

<i>2. Domszló Község Önkormányzata</i>
--

- 8) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 7. Gyermejjóléti szolgáltatás pontjában a következő szövegrész törlésre kerül, egyidejűleg a feladatellátásban résztvevő önkormányzatok neve melletti számozás – Abasár Község Önkormányzata kivételével – kettővel csökken:

<i>2. Domszló Község Önkormányzata</i>
--

<i>3. Halmajugra Község Önkormányzata</i>

<i>7. Vécs Község Önkormányzata</i>

- 9) A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezetben a 8. Családi napközi pontja törlésre kerül, egyidejűleg az ezt követő pontok számozása eggyel csökken.
- 10) A közösen fenntartott intézmény megnevezése megnevezésű IV. fejezet 2. pontjában az *„érdeklődők számára nyitva álló helyiségeket”* szövegrész helyébe az *„ellátottak számára nyitva álló helyiségeket”* szövegrész lép.
- 11) A közösen fenntartott intézmény megnevezése megnevezésű IV. fejezet 4. pontjában a *„működési engedélyek beszerzése”* szövegrész helyébe a *„szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzés”* szövegrész lép.
- 12) A Társulási Tanács megnevezésű VIII. fejezet 4. pontjában az alábbi szöveggel egészül ki: *„A tagönkormányzatok képviselőinek felsorolását jelen megállapodás függeléke tartalmazza.”*
- 13) A Társulási Tanács működési szabályai megnevezésű IX. fejezet 10. pontjában *„A Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre az Ötv.-nek a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és az elnökhelyettes írja alá.”* szövegrész helyébe *„A Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre az Möt.-nek a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és az alelnök írja alá.”* szövegrész lép.
- 14) A Társulási Tanács működési szabályai megnevezésű IX. fejezet 10. pontjában *„Az elnök és az elnökhelyettes akadályoztatása esetén az ülés elején a Tanács tagjai közül megválasztott jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá a jegyzőkönyvet.”* szövegrész helyébe *„Az elnök és az alelnök akadályoztatása esetén az ülés elején a Tanács tagjai közül megválasztott jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá a jegyzőkönyvet.”* szövegrész lép.
- 15) A Társulási Tanács működési szabályai megnevezésű IX. fejezet 12. pontja helyébe a következő szövegrész lép: *„12. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint felével rendelkező tag jelen van és a jelenlévő tagok által képviselt települések lakosságszáma meghaladja a társult önkormányzatok lakosságszámának egyharmadát.”*
- 16) A Társulási Tanács működési szabályai megnevezésű IX. fejezet 13. pontja helyébe a következő szövegrész lép: *„13. A Társulási Tanács döntéseit egyszerű többséggel hozott határozattal hozza. A határozati javaslat elfogadásához legalább – a székhely településsel együtt – annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak több, mint felét, és a jelenlévő tagok által képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. Minősített többségű döntéshozatalhoz legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.”*
- 17) A Társulás működése megnevezésű XI. fejezet 2. pontja a *„közösen fenntartott intézményen keresztül”* szövegrésszel egészül ki, egyidejűleg az *„és az ellátást*

biztosító intézményfenntartó társulás számára átengedett kistérségi kiegészítő szövegrész törlésre kerül.

18) A Társulás költségvetése megnevezésű XII. fejezet 8. pontjának b) alpontja törlésre kerül, egyidejűleg az ezt követő alpontok megnevezése b), c) és d) alpontra változik.

19) A Társulás vagyona megnevezésű XIII. fejezet a következő 7. ponttal egészül ki: *„7. A helyi önkormányzati választásokat követő átmeneti időszakban a Társulás alakuló üléséig – a Társulás intézményei működtetésére tekintettel – a Társulás nevében kötelezettséget az intézmény vezetője vállalhat, ellenjegyzésre a pénzügyi vezető jogosult.”*

20) A Társulás tagsági viszonyai megnevezésű XVI. fejezet 1. pontjának d) alpontjában a *„d) a társulási megállapodás év közbeni felmondásához”* szövegrész helyébe a *„d) a társulásból év közben történő kizáráshoz vagy kiváláshoz.”* szövegrész lép.

21) A Társulás tagsági viszonyai megnevezésű XVI. fejezet 4. pontja helyébe a következő szövegrész lép: *„4. A Társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával - december hó 31-i hatállyal - lehet. A kiválásról szóló – minősített szavazataránnyal meghozott – határozati döntést legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni, és a Társulás Tagjaival és Gyöngyös Körzete Többcélú Társulásával közölni.”* szövegrész lép.

22) A Társulás tagsági viszonyai megnevezésű XVI. fejezet 10. pontjának c) alpontjában az *„1959. évi IV. törvény”* szövegrész helyébe a *„2013. évi V. törvény”* szövegrész lép.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanácsot, valamint a Polgármestert, hogy a Társulási megállapodás módosítását aláírja.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
dr. Kovács Norbert jegyző

8.napirendi pont: Egyebek

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselőket, ha van valami kérdésük, javaslatuk akkor azt most megtehetik.

Nagy Attila képviselő úr szeretne egy képviselői kérdőívet a lakosságnak kiküldeni. Most nem kíván bővebbet elárulni meg volt rá az oka amiért ezeket a kérdéssorozatokat összeállította. Ígéri a későbbiek során megteszi tájékoztatását.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony javaslatot terjeszt be melyet a Pénzügyi Bizottság már megismert. A hivatali dolgozók munkájáról van szó akik nem napi 8 órát dolgoznak. Munkaidő után itt maradnak, ha kell hétfői rendezvényeken itt vannak és ha

dolgoznak vagy bent a hivatalban. A plusz munkát külön díjazni nem lehet, a kötelező szabadságot sem tudja kiadni és kifizetni sem. Ezt egy kicsit kizsákmányolásnak tartja. Ezért úgy gondolta mégis valami módon jutalmazná őket és ösztönözné a további munka végzésben. Van egy lehetőség, hogy egy évben három alkalommal lehet adni 10 ezer forintos Erzsébet utalványt, erre gondolt. Kéri ebben a képviselő-testület támogatását.

Az Óvoda esetében annyi a változás, hogy ott egyszer 10 ezer forintot szeretne adni, hiszen nekik volt Pedagógus Nap, voltak kirándulni. Megjegyzi, a hivatali dolgozóknál elmaradt a Köztisztviselői Nap.

Az elvégzett munka alapján így érzi ezt korrektnek. Kérdezi, van-e vélemény?

Nagy Zoltán alpolgármester támogatását adja és ő is elismeri, hogy a dolgozók rendkívül sokat dolgoznak.

Nagy Attila képviselő mint a Pénzügyi Bizottság Elnöke elmondja, hogy a bizottság is megtárgyalta a kérelmet és támogatásra ítélte. Annál is inkább mert meg van rá a költségvetésben a forrás. És még más forrást is talált a bizottság melyet az ülésen megtárgyalt. Szeretné most erről tájékoztatni a képviselő-testületet. Az idős ember számára a karácsony a legveszélyesebb ünnep, egyedül van és magányos. Az ünnep során pedig ez az érzés még fokozottabb. Elkezdte a népességben a korhatárokat és az egyedüliséget nézettetni és ismét megállapítható lett, hogy többen vannak az idősek mint a gyerekek. A javaslat pedig abból fakadt, ha már Mikulás csomagot kaptak a gyerekek és a dolgozók is valamilyen formában juttatásban részesültek akkor a 75 éven felüli egyedül élő emberek is kapjanak ajándékot. Természetesen személyesen kellene részükre kivinni a csomagot egy kedves mondat, gondolat kíséretében. A gazdálkodási előadóval megbeszélte és a költségvetésben lenne rá keret.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ezt egy nagyon jó üzenetnek és gesztusnak tartja az idősek felé, és ha már a keret is meg van rá akkor szerinte semmi akadály nem lehet a megvalósításban. Itt most csak egy szándékot kellene megszavazni.

dr. Kovács Norbert jegyző pontosítást kér, a szándéknyilatkozat ebben a formában nem lehetséges.

Nagy Zoltán alpolgármester is támogatja a javaslatot, de úgy gondolja, hogy mikulás csomag árába nem sok mindent lehet adományozni.

Nagy Attila képviselő akkor javasolja, hogy legyen 400 ezer forintos értékhatár amiből a létszám ismeretében ki lehet állítani a csomagot.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is megfelelőnek találja ezt a javaslatot és amennyiben más kérdés nincs kéri a képviselő-testületet, ha egyetért azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 75. év fölötti egyedülálló személyek karácsonyi ajándékozása c. szóbeli előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének terhére, a dologi kiadások előirányzatból max. 400.000 Ft erejéig karácsonyi ajándék csomaggal támogatja a Ludason lakó 75. év feletti egyedülálló személyeket.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékcsoomag összeállítására, valamint az érintettek részére történő kiszállítás megszervezésével.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most a már elhangzott óvodai dolgozók Erzsébet utalvánnyal történő év végi ajándékozásához kéri a képviselő-testületet hozzájárulását, aki ezzel egyetért azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

115/2015.(XI. 30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas Község Óvodája alkalmazottainak jutalmazása c. szóbeli előterjesztést és a következő döntést hozta:

3. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének, az óvoda költségvetéséből a személyi juttatások költséghelyről, jutalom címén 6 fő részére, fejenként 10.500 Ft ajándékutalványt biztosít.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az utalványok beszerzésére és annak az érintettek részére történő kiosztására.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony a szintén már elhangzott javaslat alapján most pedig a *hivatali dolgozók* Erzsébet utalvánnyal történő év végi ajándékozásához kéri a képviselő-testületet hozzájárulását, aki ezzel egyetért azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat és a KÖH Ludasi Kirendeltség alkalmazottainak jutalmazása c. szóbeli előterjesztést és a következő döntést hozta:

5. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének a dologi kiadások terhére, jutalom címén 5+4 fő részére, fejenként három alkalommal 10.500 Ft ajándékutalványt biztosít.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az utalványok beszerzésére és annak az érintettek részére történő kiosztására.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony még egy utolsó szokásos évvégi ajándékozási költséget ismertet, ez pedig a lakossági szaloncukor és a mikulás csomag. Az előzetes szám adatok alapján 370 – 400 db szaloncukrot fogunk a lakosságnak szétosztani melyek értéke kb. 160 ezer forint. A Mikulás csomag esetében pontosabb adatot ismerünk. Kell 90 db és 600 Ft-os egységáron az 54 ezer forint kiadást jelent. Ezeket majd a költségvetés módosításakor kell figyelembe venni. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezekkel az összegekkel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

117/2015.(XI. 30.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat által nyújtandó mikuláscsomag és karácsonyi juttatás szóbeli előterjesztését és a következő döntést hozta:

1. Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015.évi költségvetés terhére 90 db mikuláscsomagot kíván nyújtani 600 Ft-os egységáron minden ludasi általános iskolás, óvodás, valamint a fentieknél fiatalabb ludasi gyermek részére.

2. Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015.évi költségvetés terhére minden ludasi ingatlanhoz karácsonyi ajándékként szaloncukrot kíván eljuttatni max. 180.000 Ft értékben.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti tételeket megrendelje és gondoskodjék az érintettek részére történő kiosztásról.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony egy régi probléma megoldását ismerteti. A régi iskoláról van szó ahol a fűtés megoldását nem tartotta senki sem fontosnak. Mivel az egész épületben megy a fűtés és jelenleg csak töredékére van szükség, hiszen a Könyvtár elköltözött. Arra a kérdésére, hogy le lehet-e zárni a nem kívánt helyiségeket azt a választ kapta eddig még senki sem tudta megoldani. Utánanézett és talált is egy domoszlói gázszerelőt aki elmondta azt a technikát amit lehetne alkalmazni. Csak a rendőri iroda és a vizes blokk lenne fűtve a többi pedig annyira, hogy ne fagyjon el. Az egész rendszer működőképes legyen és ne legyen a továbbiakban 70 ezer forint az átalány ezért a mostani fűtéskorszerűsítés díja összesen 215 ezer forintba kerülne. Ehhez a költséghez jönne még a Könyvtárban is egy javítási megoldás mivel a vizes blokk fűtése ott sincs, ennek a költsége 35 ezer forintba kerülne. Összegezve a volt iskola és a Könyvtár fűtésének korszerűsítésére 250 ezer forintot kellene elkülöníteni. Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását.

Nagy Attila képviselő mint a Pénzügyi Bizottság elnöke, ismerteti, hogy a bizottsági ülésen ez a költség is felmerült. A bizottság támogatja a fűtés korszerűsítést, hiszen ha megcsináltatjuk akkor ez az átalányban hamar megtérül. Az is bizonyos, hogy megmenekülünk egy nagyobb kiadástól pl. csőtörés vagy vízrendszer lefagyása. Nem utolsó szempont bizonyos értelemben ez a korszerűsítés már felújításnak minősül és az épületet nézve nem rossz. A gazdálkodási előadótól kérte, hogy decemberben szeretné látni hogyan állunk a gazdálkodásban és legyen annak függvénye hogy melyik év költségvetését terheljük meg ezzel a kiadással. De ha javasolhatja inkább ebben az évben fizessük ki, és csak szükség esetén terheljük le a 2016-os évet.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ígéri megpróbálja ezt megbeszélni a szerelővel. Amennyiben más javaslat, észrevétel nincs kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

118/2015.(XI. 30.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Régi iskola és a könyvtár épület fűtésének felújítási munkálatai c. szóbeli előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének – szükség esetén a 2016. évi költségvetéséből - a dologi kiadások terhére, összesen 250.000 Ft összegből a fűtésköltség csökkentése érdekében korszerűsítsük a Régi iskola és a könyvtár épületeinek fűtésszabályozóját.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a munkálatok kivitelezésére a vállalkozót bízta meg.


Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a további napirendi pontok megtárgyalására zárt ülést rendel el.

(a megjelent vendégek elhagyták az üléstermet.)

kmf.


dr. Kovács Norbert
Jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester